

经济

中央财政下达资金100亿元 向实际种粮农民 发放一次性补贴

记者17日从财政部了解到,根据党中央、国务院决策部署,统筹考虑农资市场价格走势和农业生产形势,中央财政近日下达资金100亿元,向实际种粮农民发放一次性补贴,统筹支持春耕生产,进一步调动农民种粮积极性。

此次补贴对象为实际种粮者,包括利用自有承包地种粮的农民,流转土地种粮的大户、家庭农场、农民合作社、农业企业等新型农业经营主体,以及开展粮食耕种收全程社会化服务的个人和组织,确保补贴资金落实到实际种粮的生产者手中。各地区结合有关情况综合确定补贴标准,充分运用现代化信息技术手段,继续采取“一卡(折)通”等方式,及时足额将补贴资金发放到位。

生活

墨尔本取代悉尼 成为澳大利亚最大城市

根据澳大利亚划定城市范围的特定标准,墨尔本市人口100多年来首次超过悉尼市,成为澳大利亚最大城市。

据澳大利亚《悉尼先驱晨报》17日报道,随着郊区人口持续增长,位于墨尔本市西北边缘的梅尔顿区成为该市的一部分,墨尔本市人口因此显著增加,成为澳大利亚最大城市。根据澳大利亚统计局数据,2021年6月,墨尔本市人口超过487.5万,比悉尼市多1.87万。

澳大利亚统计局以多种标准划定城市范围、计算城市人口。按照“显著城区”标准,与城市接壤的区若人口突破1万,则该区被划入该市,梅尔顿区因此成为墨尔本市的一部分。澳大利亚统计局人口学专家安德鲁·豪说,如果以这种方法计算,墨尔本市在2018年就已经超过悉尼市,成为该国人口最多的城市。

如果按照以往大悉尼或大墨尔本的区域划分标准计算,悉尼仍然是澳大利亚人口最多的城市。

事件

叙利亚“松露猎人” 和牧羊人遭袭 至少41人死亡

设在英国伦敦的“叙利亚人权观察组织”说,极端组织“伊斯兰国”武装人员16日在叙利亚发动两起袭击,杀害至少41人。其中一起袭击针对的是数十名正在采收松露的“松露猎人”,另一起袭击则瞄准牧羊人。

“叙利亚人权观察组织”主管拉米·阿卜杜勒·拉赫曼告诉法新社记者,“伊斯兰国”当天在叙利亚中部城市哈马以东的沙漠地带杀害36人,遇难者当时正在采收具有较高市场价值的沙漠松露。死者中17人是亲政府民兵。

每年2月至4月,不少叙利亚人会在沙漠地带寻找新鲜松露,以期卖个好价钱。“伊斯兰国”武装人员往往利用这一时机针对这些被称作是“松露猎人”的人发动袭击。

社会

上海一患者住院8天花了43万余元? 院方:已调查,实付不到4万

近日,有网友发帖晒出一位病人住院结算凭证图片,称该病人在上海第一人民医院住院8天,花费近43万元。图片显示,其中卫材费就占了近40万,西药费1.3万余元,中药费25元,手术费7300多元。

网友就相关费用产生热议。有网友猜测“就住了几天,想来也不是什么太过严重的病,能花这么多?可能是胸外科和神经外科,夹层和动脉瘤就这样,耗材费用高。”也有网友感叹:“一个星期40万,哪个家庭能顶得住啊!”

4月17日,记者致电上海市第一人民医院宣传处,相关工作人员回应称,院方已调查掌握该情况,“原图片出自某社交媒体平台一名用户的分享。该作者在评论中回应说,只花了不到4万元。”按照医院宣传处工作人员的指引,记者在第三方社交平台原帖博主发的文字中看到,“亲戚心脏的主动脉堵塞,做了心脏支架,总金额40多万……刚问了亲戚,医保报销39万,自己出了不到4万。” (上游新闻)

观图



油价调整
加满一箱92号国VI B汽油多花22元

昨晚,汽车在锡城一家加油站排队加油。根据国家发改委消息,新一轮成品油调价窗口于4月17日24时开启。本次油价调整具体情况如下:国内汽、柴油价格每吨分别提高550元和525元。本次调价后江苏省内92号国VI B汽油、95号国VI B汽油和0号国VI柴油每升上调0.44元、0.47元和0.45元。以50L油箱为例,车主加满一箱92号国VI B汽油将多花22元。(还月亮 摄)

发布

交通运输部推动主要网约车、货运平台公司 降低过高抽成

记者17日从交通运输部获悉,为保障交通运输新业态从业人员合理劳动报酬水平,将推动主要网约车和货运平台公司降低平台过高的抽成比例或者会员费上限,并向社会公开发布。

交通运输部近日印发《2023年推动交通运输新业态平台企业降低过高抽成工作方案》。根据方案,针对网约车平台公司,各城市交通运输主管部门组织在本地运营服务的网约车平台公司部署推进落实工作;督促在本地运营服务的各网约车平台公司与从业人员代表、行业协会等沟通协商,保障从业人员合理劳动报酬水平;主动向社会公告降低本企业过高抽成比例上限的工作安排。各省级交通运输主管部门对在本省份运营服务的网约车平台公司落实工作进行调研督导。

回应

安徽铜陵一学院发生学生持水果刀伤人事件 校方回应:两名男生因生活琐事发生纠纷

近日,网曝安徽省铜陵市职业技术学院两学生因争夺洗衣机持刀伤人,引发网友关注。17日中午,该校对此事进行了回应。据校方通报,4月16日晚9时许,铜陵职业技术学院两名男生因生活琐事发生纠纷,其中一人持水果刀致另一人受伤,目前受伤学生生命体征平稳。

校方表示,事件发生后,学院迅速处置,配合急救部门和公安机关第一时间开展救治和事件处理工作,并成立专项工作组,全力做好受伤学生救治事宜,配合公安机关开展调查工作。事件后续进展情况,将会及时向社会公布。(央广网)

(本版稿件除署名外均据新华社)

数字

水利部昨天召开水库安全度汛视频会议,安排部署全国的水库安全度汛工作。

目前,全国有各类水库**9.7万**多座,其中小型水库**9.2万**多座。为加快推进小型水库除险加固前期工作,水利部协调财政部提前下达了2023年度中央补助资金**30亿元**,对1890座小型水库实施除险加固。

我国完全自主育种研发的油菜新品种“中油早1号”16日在江西省万安县示范点现场测产,油菜籽亩产达**175.7公斤**,含油量达44.16%,生育期约169天,创造了三熟制模式下短生育期油菜高产纪录,中国农科院油料作物研究所17日对外公布了这一喜讯。

中国体育彩票

大乐透第 23042 期:
02 16 21 23 27 + 01 08
大乐透一等奖 4 注

排列3/排列5第 23097 期:
6 8 5 5 8
★ 大乐透奖池: 8.28亿
★ 7位数奖池: 8143万
★ 7星彩奖池: 3.01亿

最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放

扫码关注
无锡体彩微信公众号

公益体彩 乐善人生

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

双色球今晚开奖 奖池20.44亿元

今晚双色球第2023043期开奖,2元可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值127点,和值大幅上升,本期可关注和值小幅下滑,区间在100-125之间。上期无落号开出,落号奖号连续4期开出后出现隔断,本期可关注7尾数1枚落号开出。上期无连号开出,连号奖号连续3期开出后出现隔断,后期有走热趋势,本期可关注大数区域二连号。上期蓝球开出10,本期关注1路号开出。

本期综合推荐(10+2):04、08、11、13、16、17、23、25、26、31+13、16。(仅供参考)

福彩开奖

福彩3D 第2023097期
8 7 5
15选5 第2023097期
01 06 08 10 14
以福彩正式开奖公告为准